
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299677

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Klub: 2060721 - TJ Sokol Dolany, z.s.

Soutěž: 2021216A3B ­ IV. třída sk. B muži

Zápas: Fotbalový klub Čechie Kralupy n/Vltavou ­ TJ Sokol Dolany B, z.s. ,2021216A3B0903

ROZHODLA TAKTO:

Oddíl TJ Sokol Dolany, z.s. je vinen disciplinárním přečinem dle § 56 odst. 2 + kontumace podle §36 odst.1 DŔ FAĆR
Nedostavení se k mistrovskému utkání IV.třídy, sk. B č. 2021216A3B0903 Fotbalový klub Čechie Kralupy n/Vltavou : TJ Sokol Dolany B,
z.s. dne 10.10.2021.

Utkání se kontumuje ve prospěch mužstva Fotbalový klub Čechie Kralupy n/Vltavou, v tabulce budou mužstvu připočteny 3 body.
S použitím RMS OFS Mělník čl.49 Úhrada poplatků a pokut se TJ Sokol Dolany z.s. trestá pokutou ve výši 5000 Kč z důvodu porušení RMS
OFS Mělník a to pozdního oznámení o nedostavení se k utkání ve lhůtě 4 hod. před úředním začátkem utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 5 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.10.2021


